




























8.11 Оɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɩɨɝɪɟшɧɨɫɬɢ ɭɫɬаɧɨɜɤɢ ɭɪɨɜɧя ɜыɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧаɥа ɩɪɢ ИМ 
8.11.1 Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɭɪɨɜɧɹ ɫɢɝɧɚɥɚ ɩɪɢ ɢɦɩɭɥɶɫɧɨɣ 

ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ  ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɮɨɦ ɫɬɪɨɛɨɫɤɨɩɢɱɟɫɤɢɦ ɲɢɪɨɤɨɩɨɥɨɫɧɵɦ 86100ɋ ɫ ɦɨɞɭɥɟɦ 
86112Ⱥ ɢɥɢ 54754Ⱥ ɧɚ ɱɚɫɬɨɬɚɯ, ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ ɜ ɬɚɛɥɢɰɟ 26. 

ɉɪɨɜɟɫɬɢ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɭɪɨɜɧɹ ɫ ɜɵɤɥɸɱɟɧɧɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɟɣ Uɜɵɤɥ, ɭɪɨɜɟɧɶ 
ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ 0,00 ɞȻ/ɦȼɬ. Ⱦɚɥɟɟ ɜɤɥɸɱɢɬɶ ɢɦɩɭɥɶɫɧɭɸ ɦɨɞɭɥɹɰɢɸ. Иɡɦɟɪɢɬɶ ɡɧɚɱɟɧɢɹ 
ɭɪɨɜɧɹ ɫ ɜɤɥɸɱɟɧɧɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɟɣ Uɜɤɥ. ȺɊɍ ɜɤɥɸɱɟɧɚ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɭɪɨɜɧɹ δɊɢɦɩ ɜɵɱɢɫɥɢɬɶ ɩɨ ɮɨɪɦɭɥɟ (5): 
                               δɊɢɦɩ = 20 lg(Uɜɤɥ/Uɜɵɤɥ)                                      (5) 

8.11.2 Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɩɨɜɟɪɤɢ ɫɱɢɬɚɬɶ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɵɦɢ, ɟɫɥɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɭɪɨɜɧɹ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ ɩɪɢ ɢɦɩɭɥɶɫɧɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ (ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɧɟɫɭɳɟɣ) 
ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚɯ ± 0,7 ɞȻ. 
Ɍɚɛɥɢɰɚ 26 

ɑɚɫɬɨɬɚ, ȽȽɰ ɒɢɪɢɧɚ  
ɢɦɩɭɥɶɫɚ, ɦɤɫ 

Иɡɦɟɪɟɧɧɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɭɪɨɜɧɹ, ɞȻ 

Ⱦɨɩɭɫɬɢɦɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ  
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ, ɞȻ 

0,5 2,0   
 
 
 
 

±0,7 
 
 
 

1,2 2,0  
2,0 2,0  
3,2 1,0  
11,0 1,0  
18,0 1,0  
20,0 1,0  
25,0 1,0  
31,8 1,0  

 
8.12 Оɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɤɨэɮɮɢɰɢɟɧɬа аɦɩɥɢɬɭɞɧɨɣ  ɦɨɞɭɥяɰɢɢ ɢ ɩɨɝɪɟшɧɨɫɬɢ 

ɭɫɬаɧɨɜɤɢ ɤɨэɮɮɢɰɢɟɧɬа аɦɩɥɢɬɭɞɧɨɣ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ (АМ) 
8.12.1 Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɚ ɚɦɩɥɢɬɭɞɧɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ 

ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ ɧɚ ɱɚɫɬɨɬɚɯ ɨɫɧɨɜɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ ɢ ɞɥɹ ɡɧɚɱɟɧɢɣ (Кɚɦɭɫɬ), ɩɪɢɜɟɞёɧɧɵɯ ɜ ɬɚɛɥɢɰɚɯ 27, 
28 ɢ 29.  

Иɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ ɩɪɢ ɩɨɦɨɳɢ ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɚ ɫɩɟɤɬɪɚ ȿ4447Ⱥ ɫ ɨɩɰɢɟɣ 233 ɜ ɬɨɱɤɚɯ 
1 %, 10 % ɢ 100 % (90 % ɞɥɹ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ N5183A) ɧɚ ɧɟɫɭɳɢɯ ɱɚɫɬɨɬɚɯ 1 МȽɰ, 100 МȽɰ ɢ 3 ȽȽɰ, 
ɩɪɢ ɡɧɚɱɟɧɢɢ ɦɨɞɭɥɢɪɭɸɳɟɣ ɱɚɫɬɨɬɟ 20 ɤȽɰ. 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɚ ɚɦɩɥɢɬɭɞɧɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɩɨ 
ɮɨɪɦɭɥɟ (6): 

ΔКɚɦ = Кɚɦɭɫɬ - Кɚɦɢɡɦ                            (4) 
8.12.2 Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɩɨɜɟɪɤɢ ɫɱɢɬɚɬɶ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɵɦɢ, ɟɫɥɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɚ ɚɦɩɥɢɬɭɞɧɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ  ɧɚɯɨɞɹɬɫɹ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚɯ, ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ ɜ ɬɚɛɥɢɰɚɯ 
27, 28 ɢ 29. 

 
Ɍɚɛɥɢɰɚ 27 - Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪ N5173B 

Аɦɩɥиɬɭдɧая ɦɨдɭɥяция (Оɩция UNT) 
Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɚɦɩɥɢɬɭɞɧɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ(Кɚɦ) Ɉɬ 0 ɞɨ 100 % 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ Кɚɦ, ɧɟ ɛɨɥɟɟ, % 
- ɞɨ 5 МȽɰ 
- ɨɬ 5 МȽɰ ɞɨ 3,2 ȽȽɰ 

 
0,015 × Кɚɦ+1 
0,04 × Кɚɦ+1 

 




